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Overview of extraction hood

Figure 1: Overview 1 Motor box
2 Power plug
3 Cover housing
4 Lighting
5 Side suction-plate is removable.
6 Metal grease filter
7 Light diodes of hood remote control



1 Safety instructions

1.1 Operating instructions

1.2 Instructions employed
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Read through these operating instructions
completely before working with the extraction
hood.

Store these operating instructions carefully.
When forwarding the equipment to a third
party, deliver the operating instructions.

It is imperative to respect instructions to avoid
injuries to persons and damage to equipment.

No liability is assumed of the manufacturer
for damages arising from non-compliance of
these operating instructions.

Important instructions for your safety are spe-
cifically identified. It is imperative to respect

instructions to avoid accidents and damage to
equipment.

WARNING!

Warns of risks to health and shows potential
risks of injury.

CAUTION!

Indicates the dangers of the device or other
objects

CAUTION!

Indicates a potential danger, which can lead to
material damage if it is not avoided.

INSTRUCTION!

Shows tips and information.

Refers to another chapter, a section or inst-
ruction.



1.3 Children, persons with spe-
cial needs

1.4 Intended use

1 Safety instructions

Persons (including children), who are not ca-
pable of using the equipment safely (persons
with special needs) due to mental, physical or
motor capacities, may not use the equipment
without the supervision or only with the inst-
ructions of a competent person.

Do not leave the equipment unattended. Use
is only with greatest caution when children

or persons with special needs, who cannot
assess the risks correctly, are in the vicinity.

Packaging material:
- not used for games. There are
Risk of suffocation.
- Appropriate packaging material
dispose of ( === spare parts and disposal).

The extraction hood is only intended for
cleaning of cooking vapours rising from
the cooking site and for private use in the
household.

- Only use the equipment in the household.

- The equipment is not intended for commer-

cial
use.

- Extraction hood only for the use over
electrical or gas cooking sites.

- Any other use is not considered as
conditional and is prohibited.

In particular, refrain from:
- Operating the extraction hood without the
metal grease filter. Missing the metal grease
filter leads
to massive grease accumulation in the extrac-
tion hood and the exhaust ducts.
- Flames under the extraction hood. It

may result in ignition of the grease accumu-
lation

- The operation of the cooking pot (all types of
heating: gas, electricic, etc.) without
cookware.



1 Safety instructions

1.5 Risk of fire

1.6 Power supply

1.7 Defective equipment

- Open flames can lead to ignition
in the extraction hood.
- Cleaning the extraction hood with
unapproved means or
equipment, e. g. with a steam cleaner
( === Maintenance).
- Repairs by an
unauthorised person ( == Customer ser-
vice).

WARNING!

Risk of combustion Combustion may result
during faulty operation of the extraction
hood.

-Maintenance and cleaning instructions are
correctly complied with ( == 4.6 Maintenance
intervals).
Basically refrain from:
- cook, roast and grill with open

flames due to the risk of fire.

WARNING!

Electric shock The extraction hood is opera-
ted with electricity. If the assembly, handling
and operation are wrong, it can result in
severe or fatal injury. Observe safety instruc-
tions.

CAUTION!

Do not install or operate a defective extrac-
tion hood. Repairs are performed by specia-
lised personnel authorised by the manufactu-
rer ( Customer service).

In the case unauthorised personnel inter-
vene, warranty and guarantee claims expire (
== Warranty)



2.1 Unpacking

2.2 Assembly and electrical con-
nection

2.3.1 Testing the extraction hood
parts

2 Unpacking and assembly

The packaging material is recyclable. Save
the raw material and reduce the volume of
waste. Resupply package in the material cyc-
le. Your technician will revoke the packaging.
(=~ 6.2 Disposal).

Observe the safety instructions for the as-
sembly and electrical connection ( == Safety
instructions). Read the assembly instructions
completely before assembling.

It is imperative to respect instructions to
avoid injuries to persons and damage to
equipment.

No liability is assumed of the manufacturer
for damages arising from non-compliance of
these assembly instructions.

These consist of:
- Extraction hood with motor box

Accessories:

- 10 screws and washers



2 Unpacking and assembly

2.3.2 General information on
assembly

The extraction hood is attached flush-
mounted at the surface in the centre over the
cooktop.

WARNING!

Risk to life due to damage of supply lines. Du-
ring boring, supply lines (electricity, gas and/
or water lines) can be damaged. Before boring
be informed of the route of the supply lines (e.
g. with a search tool for metal and liv wires).



2 Unpacking and assembly

2.3.3 Assembly diagrams

Figure
M2b

Figure M3



2 Unpacking and assemb

2.3.4 Preparations for hood as-
sembly

1. Ceiling section

2. Exhaust air duct connection
direction

3. Installation of the exhaust air
duct from the hood to the wall slee-
ve or the like
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- They require a ceiling section with a stable
wooden frame made of square timber or the
like.

The section dimensions are:

Vega interior: 1000 mm

(VGID 104) 958 mm x 656 mm

Vega interior: 1200 mm

(VGID 124) 1158 mm x 656 mm

- They can connect the exhaust air in all direc-
tions to the motor box (fig.1). By turning the
motor box, you bring the air vents with a @

of 150 mm in the desired direction to the wall
sleeve or other part.

- Before installing the hood, transfer and join
the exhaust duct with a diameter of 150 mm
up to the wall sleeve or other part



2.3.5 Assembling the extractor
hood / window toggle

CAUTION!

Do not install or operate a defec-
tive extraction hood. Repairs are
performed by specialised personnel
authorised by the manufacturer

( Customer service).

=
Emergency
switch Cable
Power supply
Onloff External motor

Electronic box with fine wire fuse

Figure 2: Electronic box
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2 Unpacking and assembly

- At the hood, fold down the side suction
plates and remove the metal grease filter (fig.
M2a + M2b).

- For installation in the ceiling, lift the hood

up to the ceiling, connect the exhaust duct
firmly to the air vents of the motor box and
the power plug to the power supply, and then
the hood further upwards in the ceiling. Screw
these on now from the inside (fig. M3) through
the lateral plate to the prepared wooden
frames.



2 Unpacking and assembly

2.3.5 Assembling the extractor
hood / window toggle

Prepared connection for a
window toggle with cable con-
nection

Figure 3.1: Connection

window toggle

2.3.6 Locking the front plate

In the hood compart, a luster terminal with in-
serted cable bridge is installed in a small black
box (=> Fig. 3.2). Open the box, in which you
press @ together and remove the lid at the
long sides

Screw off and remove the cable bridge. Lead
the cable of the window toggle through one

of the adjusting hole, plug in and screw on in
the empty luster terminals Return the lid of the
box. (1)

The front plate of your head-free extraction
hood is held with 2 safety catches, which are
attached to the equipment. A system with and
ball and springs, the tension of which can be
adjusted with 2 screws per safety catch.

Should the front plate of your hood not or not
uite remain closed when being shut, regulate
the tension of the safety catch with a screwdri-
ver.

The upper and lower slotted-head screw
(A + B) of each safety catch, to follow a rota-
tion. Should the front plate still remain closed
incorrectly, repeat the procedure.

If the front plate is closed too tightly, slightly
loosen the screws again.
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3 Operation

3.1 Remote control

This extraction hood is adjustable with the
accompanying remote control.

The symbols match the symbols

on the operating surface of the hood

(1)
®)

@2 -@or ®

@ Adjust the running stage with -

- Switch on or off the hood (1)

- This button is not used @)

l [ 0] [+][e] }@

- @Adjust automatic trailing system for 15
minutes

For this purpose:
@ Press the button for several seconds.

Figure 4: Remote control

3.2 Selecting the performance INSTRUCTION!

stage of the fan Switch on the fan of the extraction hood

during operation of the cooktop. Cooking
and roasting vapours are suctioned off in
an optimal manner. Following the switch-off
of the cooktop, run the fan for about 10 - 15
minutes (automatic trailing system).
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3 Operation

3.2.1 Performance level
Select fan

Figure 4: Light diode central console

3.2.2 Automatic trailing system
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When operating the extraction hood, select
the performance level of the fan. Adjust the
performance level of the cooking and roasting
vapours that arise.

For this purpose:

- Press@he button of the remote control
(fig.3), start the fan motor

(stage 2)

Press@the button again, the fan motor swit-
ches off.

- Press@the button, the power of the
fan motor is decreased

- Press ®the button, the power of the
fan motor is increased

- You identify the adjusted power

level at the light diodes at the

central console of the hood

(== Figure 4).

The automatic trailing system facilitates the
remaining smell and residual moisture still in
the kitchen for 15 minutes to be removed after
adjustment.

- press the button @for about 5 seconds
with the motor running. The automatic trailing
sstem is adjusted.

- The blinking of the light diode of the adjus-
ted running stage shows that the automatic
trailing system is activated.

At the end of the running period of 15 mi-
nutes, both the motor and the lighting are
automatically switched off.

You can also end the adjusted automatic
trailing system
manually prematurely. @ Use the button or

press (3)



3.2.3 Automatic safety shutdown

3 Operation

After 4 hours of uninterrupted operation of the
hood or/and lighting that is switched on, the
hood is automatically switched off.

3.2.4 Emergency disconnection of thd-ocated above the right rear metal grease

equipment

3.2.5 BOOST performance level

4.1 General maintenance instruc-
tions
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filter is

a black box with the emergency disconnector.
To activate this emergency disconnector, you
must remove this metal grease filter.

(=> Fig.2). Then tilt the switch to the position
0 and the hood has no power.

The maximum performance level is a boost
level.

If this is adjusted, it blinks in the indicator b

The boost mode is now active, i.e. after 7
minutes of running, the motor automatically
switches in the lower running stage.

In the active boost stage, the automatic trai-
ling system cannot be switched on.

CAUTION!

Damage to the hood compartment with in-
correct cleaning It can lead to discolouration
of the surfaces. No steam cleaner is used

to clean the hood compartment. Aggressive
cleaning agents, such

as vinegar-based cleaning agents, scouring
agents, frictional granulates or pointy objects
may not be used.



4 Maintenance

il

4.2 Cleaning the extraction

hood
&

4.2.1 Cleaning and mainte-
nance instructions
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INSTRUCTION!

The extraction hood is regularly maintained
and cleaned to guarantee safety, function
and performance.

Clean the extraction hood directly after instal-
lation and later when it is contaminated.

CAUTION!

Remaining film adhesives on the stainless
steel surface can lead to stains. It is im-
perative to basically clean the surface of
the extraction hood after assembly (==
instructions are shown below).

Observe the following general cleaning and
maintenance instructions (also applies for
painted glass surfaces):

- Before cleaning, put down rings, clocks and
jewellery in order not to sratch the painted
surfaces
inadvertently.
- Always clean the large surface to
avoid spotty chafe marks.
- Do not rub too strongly on the material,
so that no scratches and matt sites
can occur.
- Do not use any abrasive or sharp
cleaning agent or polishing
agent. Ingredients can attack the
material.
- Attention when using the
sponges or cloths Due to
residues, scratches may occur.



Stainless steel surfaces

O

1l

4.3. Clean the metal grease filter

4 Maintenance

- Soak up and dry fresh drops or stains (e.g.
from acidic liquids, such as
fruit juices) immediately with a cloth
subsequently

- Do not pull hot, hard and sharp-edged
objects over painted surfaces
or bump against these surfaces.

For the maintenance of stainless steel sur-
face, special stainless steel care agents are
suitable.

(== instructions are shown below). There is
a protective film which reduces the fingerprint
and facilitates any further care.

INSTRUCTION!

For the maintenance of stainless steel sur-
face, we recommend the stainless steel care
spray, Silverline item no. PS 500 (—> 6.1).

CAUTION!

Risk of fire An excessively greased metal
grease filter can lead to fires. Therefore,
maintenance and cleaning instruction are to
be followed.

CAUTION!

Due to frequent cleaning or when using
aggressive cleaning agents, this may lead to
damaged scrim of the metal grease filter. For
cleaning only, use suitable cleaning agent
(e.g. dishwashing detergent).
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4 Maintenance

4.4 Removing and
inserting the metal grease filter

Figure.5: Remove or install metal grease filter

Cleaning the metal grease filter

For this purpose:

- The metal grease filter in hot
rinsing water is soaked well and
cleaned with a soft brush. Repeat
the procedure, if necessary.

- rinse well with hot water and dry.
- Should the result be unsatisfacto-
ry, repeat the procedure. The metal
grease filters are suitable for dish-
washers(=> instructions are shown.
below).
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- Loosen the side suction plate from the
locking mechanism and fold downwards (rear
hinges prevent it from falling out)

(=== Figure 5).

- Press the handle strip of the metal grease
filter to the back.

- Remove the metal grease filter downwards.
- For reset, dry

the metal grease filter behind using the flaps,
press the handle strip, insert the filter up-
wards in the frame and let the handle strip
go so that the filter is snapped in the frame.
Before letting go the filter, always check that
the clips are correctly locked.

INSTRUCTION!

Secure the filter during handling to avoid
damaging the filter and the cooktop.

INSTRUCTION!

The metal grease filter is suitable for dish-
washers and can be cleaned with a pro-
gramme up to a maximum of 55°C. Due to
potential grease deposits on the cookware,
clean the metal grease filter separately. In
severe contamination, first soak in hot rinsing
water. Changes of colour on the metal grea-
se filter do not affect the function and are not
reasons for complaint.

CAUTION!

Due to frequent cleaning or when using
aggressive cleaning agents, this may lead to
a damaged scrim of the metal grease filter.
For cleaning only, use suitable cleaning
agent (e.g. dishwashing detergent).




4 Maintenance

CAUTION!

Power damage when the maintenance interval
is not complied with. Due to excessiveuse, the
metal grease filter and the activated coal filter
with grease and dirt particles can be clogged,
in which the functionality of the extraction
hood is severely affected. Therefore, the
maintenance intervals must be met.

4.5 Maintenance intervals

What Time Work

Clean the metal grease every 1 - 2 weeks or when there | Clean the metal

filter is discolouration due to grease grease filter (=
deposited 4.4)

4.6 Replacing the light source

WARNING!

Risk of short when replacing the light
sources. The extraction hood is operated
with electricity. To replace the light source,
interrupt the power supply

19



4.6 Replacing the light source

Figure 6: Replace halogen lamp
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4 Maintenance

Halogen lights 3W/230V with the socket
GU10 (bajonet connection).

For this purpose:

Remove the grease filter(s), which are located
next to the defective light source.

The halogen light is installed and inserted in
clamps. Slightly loosen the knurled screws
(fig.6) and remove the clamps with the lighting
fixture. Replace the defective light. Insert the
clamps and attach the knurled screws.

CAUTION!

When replacing a light or fine fuse, it is
imperative to interrupt the power supply. Pull
the plug of the hood or switch off the main
fuse Otherwise, the risk of an electric shock
can still occur.




5 Malfunctions/Causes/Solutions

O INSTRUCTION!
The work listed below in the table of errors
l‘ is performed by the user or by the servicing
technician commissioned by him.

Malfunction potential cause Solution
Extraction hood » Power supply is not Connect power supply
is not working connected Check fuse

* Fuse was triggered (= 4.8)
Power loss / * Dirty metal grease filter Clean the metal grease filter
increased « insufficient fresh air supply (= 4.3)
operating noise
Lighting * Light sources are defective Replace light sources
fail (==4.7)

Substitute lights (=> 6.1)

Light diode of * Indicates : After the procedure, the fan
Running stage Automatic trailing system was motor and lighting device
blinks adjusted are switched off.
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Vista generale della cappa

Figura 1: Panoramica 1 Scatola del motore
2 Presa di corrente
3 Alloggiamento del coperchio
4 llluminazione
5 La piastra di aspirazione laterale & rimovib-
ile.
6 Filtro antigrasso metallico
7 LED del telecomando della cappa



1 Istruzioni di sicurezza

1.1 Istruzioni di funzionamento

1.2 Istruzioni per l'uso
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Leggere queste istruzioni di sicurezza nel-

la loro interezza prima di usare la cappa di
aspirazione.

Conservare queste istruzioni di sicurezza in
un luogo sicuro. Quando il dispositivo viene
consegnato a terzi, consegnare anche le istru-
zioni di sicurezza.

Sara necessario rispettare le istruzioni per
evitare lesioni a persone e danni alla strumen-
tazione.

[l produttore non si assume nessuna res-
ponsabilita per danni derivanti dal mancato
rispetto di queste istruzioni di sicurezza.

Le istruzioni importanti per la propria sicurez-
za vengono identificata nello specifico. Sara

necessario rispettare le istruzioni per evitare
incidenti e danni alla strumentazione.

AVVERTENZA!

Avvertenze per pericoli alla salute, e identifica
i potenziali rischi di lesione.

ATTENZIONE!

Indica i pericoli causati dal dispositivo o da
altri oggetti

ATTENZIONE!
Indica un potenziale pericolo, che puo portare
a danni materiali se non viene evitato.

ISTRUZIONI!

Mostra suggerimenti e informazioni.

Rimanda a un altro capitolo, a un’altra sezio-
ne o a un’altra istruzione.



1 Istruzioni di sicurezza

1.3 Bambini, persone con esigen-
ze speciali

1.4. Uso conforme allo scopo
previsto

Le persone (bambini compresi), che
non sono in grado di usare la stru-
mentazione in modo sicuro (persone
con esigenze speciali) a causa di
capacita mentali, fisiche o motorie
ridotte, non possono servirsi della
strumentazione senza supervisione
0 solo se sono in possesso delle
istruzioni di una persona competen-
te.

Non lasciare la strumentazione sen-
za sorveglianza. Usare con estrema
attenzione in presenza di bambini o
persone con esigenze speciali, che
non sono in grado di valutare i rischi
correttamente.

Materiale dell'imballaggio:
- non usato per i giochi. Vi é:
Rischio di soffocamento.
- Materiale per imballaggio adeguato

smaltimento di ( == pezzi di ricambio e
smaltimento).
La cappa di aspirazione & stata pensata uni-
camente per eliminare i vapori di cottura gene-
rati dalla zona cottura; € stata pensata per un
uso domestico a casa.
- Servirsi della strumentazione unicamente in
casa.
- La strumentazione non & stata progettata per
un uso di tipo commerciale.
- La cappa di aspirazione va usata solo con

fornelli elettrici o a gas.
- Qualsiasi altro uso non é ritenuto

condizionato ed € quindi proibito.
Trattenersi in particolar modo da quanto
segue:
- Usare la cappa di aspirazione senza il filtro
antigrasso metallico. La mancata presenza del
filtro antigrasso porta a un accumulo
massiccio di grasso all'interno della cappa di
aspirazione e alle tubazioni di scarico.
- Le fiamme sotto alla presenza della cappa di
aspirazione puo

causare un incendio generato da un accu-
mulo di grasso
- Usare la pentola (tutti i tipi di

riscaldamento: gas, elettricita, ecc.) senza
tegami.



1 Istruzioni di sicurezza

- Le fiamme libere possono portare allo scop-
pio di un incendio

all'interno della cappa di aspirazione.
- Pulire la cappa di aspirazione con

articoli non adeguati o strumentazione

non approvata, ad esempio con dispositivi
per la pulizia a vapore

( === Manutenzione).
1.5 Rischio di incendio - Riparazione da parte di una

persona non autorizzata ( == Assistenza
clienti).

AVVERTENZA!

Rischio di combustione Durante le operazio-
ni di uso errato della cappa di aspirazione si
potrebbero verificare episodi di combustione.

-Le istruzioni di manutenzione e pulizia ven-
gono completate in modo corretto ( ==4.6
Intervalli di manutenzione).
Evitare nello specifico quanto segue:

1.6 Alimentazione - cucinare, arrostire e grigliare con fiamme

libere a causa del rischio di incendio.

AVVERTENZA!

Scossa elettrica La cappa di aspirazione
funziona a elettricita. Qualora le operazioni
di montaggio, gestione o funzionamento
vengano eseguite in modo errato, si potreb-
bero causare gravi lesioni e anche decesso.
Rispettare le istruzioni di sicurezza.

ATTENZIONE!

1.7 Strumentazione difet-
tosa

Non installare o usare una cappa di aspi-
razione difettosa. Le eventuali riparazioni
vengono eseguite da personale qualificato,
autorizzato dal produttore (Assistenza clienti).

Qualora intervenga il personale di sicurezza,
le condizioni della garanzia potrebbero venire
invalidate (== Garanzia)



2.1 Disimballag-
gio

2.2 Montaggio e collegamento
elettrico

2.3.1 Testare le componenti della
cappa di aspirazione

2 Disimballaggio e montaggio

Il materiale dell’imballaggio & riciclabile.
Tenere da parte il materiale grezzo e ridurre |l
volume di rifiuti. Re-inserire il pacco nel ciclo
dei materiali. Il tecnico si occupera di revo-
care I'imballaggio.

(== 6.2 Smaltimento).

Rispettare le istruzioni di sicurezza per il
montaggio e il collegamento elettrico ( ==
Istruzioni di sicurezza). Leggere completa-
mente le istruzioni di montaggio prima del
montaggio.

Sara necessario rispettare le istruzioni
per evitare lesioni a persone e danni alla
strumentazione.

Il produttore non si assume nessuna res-

ponsabilita per danni derivanti dal mancato
rispetto di queste istruzioni di montaggio.

Nello specifico, si tratta di:
- Cappa di aspirazione con scatola motore

Accessori:

- 10 viti e rondelle



2 Disimballaggio e montaggio

2.3.2 Informazioni generali sul La cappa di aspirazione viene montata libera
prodotto sulla superficie nella parte centrale del piano
cottura.
AVVERTENZA!

Rischio di vita a causa delle linee di alimen-
tazione. Quando vengono realizzati fori col
trapano, € possibile che vengano danneggiate
le linee di alimentazione (elettricita, gas e/o
acqua). Prima di realizzare fori col trapano,
informarsi relativamente alle linee di alimen-
tazione (ad esempio con un dispositivo per
rilevare componenti metalliche o cavi sotto
tensione).



2 Disimballaggio e montaggio

2.3.3 Schemi di montaggio

Figura
M2b

Figura M3



2 Disimballaggio e montaggio

2.3.4 Preparativi per il montaggio
della cappa

1. Sezione a soffitto

2. Direzione di collegamento delle
tubazioni dell’aria di scarico

3. Installazione della tubazione
dell’aria di scarico dalla cappa fino
al manicotto a parete o simile
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- Richiedono una sezione di soffitto stabile,
con telaio, realizzato con grosse travi o simili.
Le dimensioni della sezione sono:

Interno Vega: 1000 mm

(VGID 104) 958 mm x 656 mm

Interno Vega: 1200 mm

(VGID 124) 1158 mm x 656 mm

- Sara possibile collegare I'aria di
scarico da tutte le direzioni verso la scatola
del motore (fig.1). Ruotando la scatola del
motore, si portano le prese di ventilazione
con un diametro di 150 mm nella direzione
desiderata verso il manicotto a parete o verso
un’altra componente.

- Prima di installare la cappa, trasferire e
unire il tubo di scarico con un diametro di 150
mm al manicotto a parete o a un’altra compo-
nente.



2 Disimballaggio e montaggio

2.3.5 Montaggio della cappa di
aspirazione / interruttore bascu-
lante

ATTENZIONE!

Non installare o usare una cappa di
aspirazione difettosa. Le riparazioni
vengono eseguite da personale
qualificato, autorizzato dal produt-
tore =>

(Assistenza clienti).

Interruttore di

emergenza Cavo
Alimentazione Motore esterno
On/off

Scatola elettronica con fusibile fine

Figura 2: Scatola elettronica
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- Alivello della cappa, piegare le cappe di as-
pirazione laterali e togliere il filtro antigrasso
metallico (fig.M2a + M2b).

- Per I'installazione a soffitto, sollevare la
cappa fino al soffitto, collegare saldamente
la tubazione di scarico alle prese di ven-
tilazione della scatola motore e la spina
all'alimentazione, e poi installare la cappa a
soffitto. Avvitare dall'interno (fig. M3) tramite
la piastra laterale verso i telai in legno prece-
dentemente preparati.



2 Disimballaggio e montaggio

2.3.5 Montaggio della cappa di as-
pirazione / interruttore basculante

Nello scomparto cappa, una morsettiera con
ponte viene installata all’interno di una piccola
scatola nera (= Fig. 3.2). Aprire la scato-

Connessione preparata per la premendo il coperchio sui due lati fino a (D
un interruttore basculante con toglierlo @
collegamento del cavo Svitare e togliere il ponte Guidare il cavo

dell’interruttore basculante fino a uno dei fori
di regolazione, collegare e avvitare nei termi-
nali dei morsetti. Riposizionare il coperchio
sulla scatola. (D

La piastra anteriore della cappa di aspirazione
a soffitto &€ dotata di 2 blocchi di sicurezza, fis-
Figura 3,1: Connessione sati alla strumentazione. Un sistema dotato di
sfera e molle, la cui tensione puo essere dota-
ta con 2 viti per blocco di sicurezza.

interruttore basculante

2.3.6 Blocco della piastra anteriore

Qualora la piastra anteriore della cappa non
resti chiusa alla perfezione, regolare la tensi-
one del blocco di sicurezza servendosi di un
cacciavite.

La vite a taglio superiore e inferiore (A
+ B) di ogni blocco di sicurezza, consente una
rotazione. Qualora la piastra anteriore non si
chiuda ancora in modo perfetto, ripetere la pro-
cedura.

Qualora la piastra anteriore venga chiusa con
eccessiva forza, allentare nuovamente le viti.
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3.1 Telecomando

l [ 0] [+][e] }@

-~ J

Figura 4: Telecomando

3.2 Selezione della modalita di
funzionamento della ventola

(1)
®)
)

4)
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3 Funzionamento

La cappa di aspirazione & regolabile serven-
dosi del

telecomando fornito in dotazione.

| simboli corrispondono ai simboli

sulla superficie di funzionamento della cappa

- Accendere o spegnere la cappa @

- @oppure ®)

Regolare il livello di funzionamento con -
- Questo pulsante non viene usato @

- ®Regolare il sistema automatico di in-
granaggi per 15 minuti

Atal fine:
@ Premere il pulsante per diversi secondi.

ISTRUZIONI!

Accendere la ventola della valvola di aspi-
razione durante il funzionamento del piano
cottura. | vapori di cottura e di arrostitura
vengono aspirati in modo ottimale. Dopo lo
spegnimento del piano cottura far funzi-
onare la ventola per circa 10 - 15 minuti
(sistema automatico di ingranaggi).



3 Funzionamento

3.2.1 Livello prestazionale
Selezionare la ventola

= =

SILVERLINE
OO O O O

Figura 4: Console centrale a LED

3.2.2 Sistema automatico ad
ingranaggi
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In fase di utilizzo della cappa di aspirazio-
ne, selezionare il livello prestazionale della
ventola. Regolare il livello prestazionale della
ventola a seconda dei vapori di cottura e di
arrostitura presenti.

A tal fine:

- Premere il pulsante del telecomando (fig.3),
quindi avviare il motore della ventola

(fase 2)

Premere nuovamente il pulsante , il motore
della ventola si spegne.

- Premere il pulsante , la potenza del
motore della ventola viene ridotta

- Premere il pulsante , la potenza del
motore della ventola viene aumentata

- Sara possibile identificare il livello di
potenza regolato servendosi dei LED sulla
console centrale della cappa

(== Figura 4).

Il sistema automatico ad ingranaggi facilita la
rimozione degli odori restanti e dell’'umidita
residua in cucina, in un periodo di tempo di 15
minuti.

- premere il pulsante @ per circa 5 secondi
col motore in funzione. Viene regolato il siste-
ma automatico ad ingranaggi.

- Il lampeggiamento del LED della fase di
funzionamento regolata mostra che il sistema
automatico ad ingranaggi € stato attivato.

Al termine del periodo di 15 minuti, sia il
motore che l'illuminazione vengono spenti in
modo automatico.

Sara inoltre possibile concludere manualmen-
te il funzionamento
del sistema automatico ad ingranaggi. Usare

il pulsante  (2) o premere 3)



3 Funzionamento

3.2.3 Spegnimento di sicurezza auto- Dopo 4 ore di funzionamento senza interruzi-

matico

3.2.4 Scollegamento di emergenza
della strumentazione

3.2.5 Livello prestazionale BOOST

4.1 Istruzioni generali di manuten-
zione

15

oni della cappa e/o di illuminazione accesa, la
cappa viene spenta in modo automatico.

Sopra al filtro antigrasso metallico di destra
c’é una scatola nera con interruttore di scolle-
gamento di emergenza.

Per attivare questo interruttore di scollega-
mento di emergenza sara necessario togliere
il filtro antigrasso metallico.

(== Fig. 2). Quindi, inclinare l'interruttore fino
a farlo giungere in posizione.

0 = la cappa non riceve alimentazione.

Il livello prestazionale massimo € un livello
boost.

Qualora questo livello venga attivato, un indi-
catore lampeggia b

Ora la modalita BOOST ¢ attiva, ad esempio
dopo 7 minuti di funzionamento il motore pas-
sa automatica in modalita di funzionamento
inferiore.

Nella fase di boost attivo non sara possibile
accendere il sistema automatico ad ingranag-

gi.

ATTENZIONE!

Danni allo scomparto della cappa a seguito

di una pulizia eseguita in modo errato puo
portare a episodi di scolorimento della cappa.
Non usare dispositivi per la pulizia a vapore
per pulire lo scomparto della cappa. Gli agenti
detergenti aggressivi, ad esempio

prodotti a base di aceto, agenti corrosivi, gra-
nulati frizionali o ancora oggetti appuntiti non
possono essere utilizzati.



4 Manutenzione

O

1l

4.2 Pulizia della cappa di aspira-

zione
®

4.2.1 Istruzioni di pulizia e ma-
nutenzione

ISTRUZIONI!

La cappa di aspirazione viene sottoposta a

manutenzione e pulita a intervalli regolari al
fine di garantire sicurezza, funzionamento e

prestazioni ottimali.
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Pulire la cappa di aspirazione subito dopo
l'installazione e successivamente non appena
€ sporca.

ATTENZIONE!

| residui restanti adesivi adesiva sulla
superficie in acciaio inox possono portare a
macchie. E necessario pulire la superficie
della cappa di aspirazione successivamente
al montaggio della stessa (= le istruzioni
vengono mostrate qui di seguito).

Rispettare le seguenti istruzioni di pulizia e
manutenzione (vale anche per le superficie in
vetro verniciate):

- Prima della pulizia, togliere anelli, orologi
e gioielli per evitare di graffiare le superfici
verniciate per sbaglio.

- Pulire sempre la superficie ampia

per evitare i segni di sfregamento.
- Non sfregare il materiale con eccessiva
forza, altrimenti si potrebbero causare graffi e
zone piu opache.
- Non utilizzare detergenti abrasivi od oggetti
appuntiti o ancora agenti

per la lucidatura. Gli ingredienti possono
attaccare il materiale.
- Si prega di prestare attenzione in fase di
utilizzo di spugne o panni. La presenza di
residui potrebbe causare graffi.



Superfici in acciaio inox

O

1l

4.3. Pulire il filtro antigrasso
metallico
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4 Manutenzione

- Bagnare e asciugare gocce fresche o mac-
chie (ad esempio

causate da liquidi acidi, ad esempio
succhi di frutta) immediatamente

servendosi di un panno
- Non tirare oggetti caldi, duri e appuntiti

sulle superfici verniciate; non farli
urtare contro queste superfici.

Per la manutenzione delle superfici in acciaio
inox, & opportuno servirsi di prodotti appositi
per la cura dell’acciaio inox.

(=> le istruzioni vengono di seguito elencate).
C’e una pellicola di protezione che riduce le
impronte digitali e facilita le ulteriori operazio-
ni di pulizia.

ISTRUZIONI!

Per la manutenzione delle superfici in acciaio
inox, consigliamo di usare uno spray per
superfici in acciaio inox, Silverline articolo
numero PS 500 (=> 6.1).

ATTENZIONE!

Rischio di incendio Un filtro antigrasso ec-
cessivamente sporco pud causare incendi.
Attenersi dunque alle seguenti istruzioni di
manutenzione e pulizia.

ATTENZIONE!

Delle operazioni di pulizia troppo frequenti
o l'uso di detergenti aggressivi potrebbero
portare a danni visibili sul filtro antigrasso
metallico. Per la pulizia, servirsi unicamente
di detergenti adatti a tal fine (ad esempio:
prodotto per la lavastoviglie).



4 Manutenzione

4.4 Rimozione e inserimento del
filtro antigrasso metallico

Figura.5: Togliere o installare il filtro anti-
grasso metallico

Pulizia del filtro antigrasso metal-
lico

Atal fine:

- Il filtro antigrasso metallico viene
immerso in acqua calda e pulito con
una spazzola morbida. Ove neces-
sario, ripetere la procedura.

- risciacquare bene con acqua calda,
quindi asciugare.

- Qualora il risultato non fosse sod-
disfacente, ripetere la procedura. |
filtri antigrasso metallici sono adatti
per le lavastoviglie (= le istruzioni
vengono indicate qui di seguito).
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- Allentare la piastra di aspirazione laterale
dal meccanismo di blocco, quindi piegare ver-
so il basso (le cerniere posteriori ne evitano
la caduta)

(== Figura 5).

- Premere I'impugnatura del filtro antigrasso
metallico verso la parte posteriore.

- Togliere il filtro antigrasso metallico, spos-
tandolo verso il basso.

- Per il reset,

asciugare il filtro antigrasso metallico serven-
dosi dei flap, premere I'impugnatura, inserire
il filtro verso I'alto nel telaio e lasciar andare
'impugnatura di modo che scatti nel filtro. Pri-
ma di lasciar andare il filtro, controllare semp-
re che i clip siano fissati in modo corretto.

ISTRUZIONI!

Fissare il filtro in fase di utilizzo per evitare
danni al filtro e al piano cottura.

ISTRUZIONI!

Il filtro antigrasso metallico € adatto per es-
sere usato in lavastoviglie e pud essere pu-
lito con un programma fino a un massimo di
55°C. Data la presenza di potenziali depositi
di grasso sui tegami, pulire separatamente

il filtro antigrasso. In caso di pesante conta-
minazione, immergere come prima cosa il
filtro in acqua bollente. Le variazioni di colore
sul filtro antigrasso metallico non influiscono
sul suo funzionamento e non costituiscono
motivo di lamentele.

ATTENZIONE!

Delle operazioni di pulizia troppo frequenti
o l'uso di detergenti aggressivi potrebbero
portare a danni visibili sul filtro antigrasso
metallico. Per la pulizia, servirsi unicamente
di detergenti adatti a tal fine (ad esempio:
prodotto per la lavastoviglie).




4 Manutenzione

ATTENZIONE!

Danni di tipo elettrico quando non vengono
rispettati gli intervalli di manutenzione. A
causa di un uso eccessivo, il filtro antigrasso
metallico e il filtro a carboni attivi con particelle
di grasso e sporco si puo ostruire, il che puo
influire in modo negativo sulla funzionalita del-
la cappa di aspirazione. Sara quindi necessa-
rio attenersi agli intervalli di manutenzione.

4.5 Intervalli di manutenzione

Cosa Quando Operazione

Pulire il filtro antigrasso ogni 1 - 2 settimane oppure in Pulire il filtro antig-

metallico caso di scolorimento a causa del | rasso metallico
grasso depositato (=>4.4)

4.6 Sostituzione della sorgente
luminosa

AVVERTENZA!

In fase di sostituzione delle sorgenti lumi-
nose vi € il rischio di cortocircuito. La cappa
di aspirazione funziona a elettricita. Per
sostituire la sorgente luminosa, scollegare
come prima cosa dalla corrente.
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4.6 Sostituzione della
sorgente luminosa

Figura 6: Sostituire la lampada alogena
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4 Manutenzione

Lampade alogene da 3W/230V con attacco
GU10 (attacco a baionetta).

Atal fine:

Togliere il filtro antigrasso, che si trova vicino
alla sorgente luminosa difettosa.

La lampada alogena viene installata e inserita
nei ganci. Allentare leggermente le viti zig-
rinate (fig.6), quindi togliere i ganci presenti
sul dispositivo luminoso. Sostituire la lampa-
da difettosa. Inserire i ganci e fissare le viti
zigrinate.

ATTENZIONE!

In fase di sostituzione della luce o di un
fusibile sottile, &€ necessario scollegare la
sorgente di alimentazione. Togliere la presa
della cappa o spegnere il fusibile principale.
In caso contrario sussiste il rischio di scossa
elettrica.




5 Anomalie di funzionamento/Cause/Soluzioni

)

1l

stesso.

ISTRUZIONI!

Gli interventi di seguito elencati nell’elenco
degli errori vengono eseguiti dall’'utente o dal
tecnico di assistenza incaricato dall’'utente

Anomalia di funzi-
onamento

Potenziale causa

Soluzione

La cappa di aspira-
zione
non funziona

 L’alimentazione non &
collegata
« E saltato il fusibile

Collegare I'alimentazione
Sostituire il fusibile
(=>4.8)

Perdita di corren-
te/

aumentata

rumore di funziona-
mento

* Filtro antigrasso metallico
sporco

« alimentazione di aria insuffici-
ente

Pulire il filtro antigrasso
metallico
(=>4.3)

llluminazione * Le sorgenti luminose sono Sostituire le sorgenti lumi-
guasta difettose nose

(==4.7)

Sostituire le luci (=> 6.1)
Il LED * Indica: Dopo la procedura, il motore
in funzione lam- che il sistema automatico di della ventola e il dispositivo
peggia ingranaggi luminoso sono spenti.

stato regolato
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